



乖小囡张娜拉

文/本报记者 金丹丹 摄/特约记者 姜胜利

张娜拉扣着个黑色绒线帽走进来，低着头。有人叫，娜拉，她就抬头咧咧嘴，吐吐舌头。

这是上周六解百波司登新款羽绒服的发布会，张娜拉作为代言人出席。白色短羽绒服，牛仔裤和白球鞋，脸上挂着点儿羞涩神情，你说她没有巨星气质吧，这“韩国人气小天后”走的就是甜美风邻家路线呀。这么想起来，她看上去更像一个走错教室的女大学生，还是刚进大学的那种，一脸不谙世事。

带着全家来工作

她看上去，真的是，小、单纯，那种嫩不是装出来的。

轮到她讲话的时候，她就很乖地向大家鞠躬、问好，没她事儿的时候，她就一脸无辜地埋着头，偶尔茫然四顾，像个无聊的孩子。

听主办方说，张娜拉每次出来商业活动动静都很大。除了经纪人老爹，还有相当浩荡的闲杂人等。比较夸张的一次是在浙江某市，姑姑啊舅舅啊总共跟了13个人。

她很敬业，一直穿着代言的羽绒服不肯脱，捂出一身汗，还咯咯地笑：“穿着太舒服了，舍不得脱，汗都穿出来了。”

要她给我们报纸读者写祝福，中文不顺溜的张娜拉，先认真地在记者笔记本上打了一遍草稿，这才肯用签字笔一笔一划地签在白纸上。结果，还是把“周刊”写成了“周到”。

被父亲骗来中国

张娜拉来中国发展，已经三年。2004年冬天的时候，她把几个电视剧约和广告约签给了炒作大王邓建国，邓建国还弄了个“金盆洗首”，搞得满城风雨。现在的张娜拉，一听到邓建国的名字就一脸坚定地：“和他没有任何关系了”。

其实在来中国以前，张娜拉在韩国发展不差。2001年出道，拍了《明朗少女成功记》、《红豆女之恋》等韩剧，出了三张专辑，拍了35个广告，算得上韩国广告天后了。2002年，拿了韩国几乎所有的奖，已经在一线女星的位置。

“很多记者问我是不是在韩国人气下降，才来中国赚钱。说实在的，刚来的时候很不习惯，但是现在跟很多中国人交流，觉得这里人情味很重，我很喜欢。而且中国市场这么大，我也愿意来。如果是在韩国人气下降，我会好好在韩国努力，绝不会想到跑出国发展。”

听上去有点无辜，只不过事实是韩国明星的生命力很

短，也许你只能红一年，新人实在太多了，有的是十八九岁鲜得滴得出水的小孩子。当了三十多年舞台剧演员和导演的张爸爸成立自己的经纪公司之后，就一直说服女儿来中国发展。

张娜拉很恋家，张爸爸就骗她说，你到中国要演的是一个非常漂亮的、公主般的人物，而且很快就会拍完回家。没想到的是一连拍了9个月都还没回过家。

奔波两地，不是容易的事情。张娜拉有恐高症，害怕飞机，她就坐船和巴士。今年6月的北京个唱后，她去上海，宁可花费14个小时坐火车，有时候回韩国，她也会坐二十多小时的船。

男朋友？还没有……

发布会上，张娜拉一脸甜蜜地憧憬着自己的蜜月：先从韩国到北京，然后从北京坐火车来杭州，和爱人执手相望于西湖，之后飞往海南……

问一句，那么你男人呢？定了吗？

小姑娘羞答答地低下头：还没有……

她说最喜欢合作的男演员，在韩国是《红豆女之恋》里的金在元，因为是好朋友，很谈得来。那么在中国呢，是《刁蛮公主》里的苏友朋，因为她和 obba(哥哥)一样，很会照顾人的，就是不提绯闻男友何润东一丁点儿。

“娜东恋”已经沸沸扬扬很久了。两人老是一起合作，而且现在张爸爸又签了何润东的韩国合约，这样不管真假反正都有好处，都是肥水不流外人田。

张娜拉很听爸爸的话，“在我成长的道路上，99.9%的影响都来自于父亲。父亲对表演事业的热爱使我很早就爱上了表演。除了当演员，我从来没有想过干第二种职业。”老爹啥都管，自然就可以晚成熟好多年。在韩国，歌手出道很难，通过选秀签了公司还要培训两三年才能见天日，公司会把培养花费都算在艺人身上，所以很多艺人即便合约签过10年，都还没有钱，好像包身工一样。张娜拉签给自己老爸，日子好过了不知多少。



温馨圣诞男士精品馈礼篇

• 经典男士

• 品位彰显

• 动静演绎

Theobroma

8.5折再满1280元送指定钥匙包一只

PARKER

满1000元送时尚笔记本一本

ST Dupont

满4800元送书写簿一本

zippo

满188元送火石一盒

满288元送专用油一瓶

满488元送火石一盒及专用油一瓶



满1000元送袜子一双

DANIEL CREMIEUX

买就送 Memo Block 一份（配件除外）

[以上活动凭银泰VIP卡/联名卡参加]

银泰百货 银泰制造 | www.intime.com.cn | 0571-85069888

本广告仅限杭州武林店/详情请见商场海报/活动商品现场明示

浙江省门店 [杭州武林店/宁波东门店/宁波天一店/金华福华店/温州世贸店/宁波万达店/临平利群店]